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4Pk AEXMIRME |
iR A 2]
Lo IRA R4
K XHAEN N ax <b, %a>0ﬁﬂ“9@ﬁ$%?ﬂ[—w,g), %a<0ﬁ#ﬁ‘]ﬁ$%7ﬂ[g,+wj.

2.~ L IRANEE U R i

a>0,A>0 a>0,A=0, ictAx | a>0,A<0
(e X < X,)

ax? +bx+¢ >0 (=0 % )U(Xp+0) | (=o0, % )U (%, +0) | H

ax’ +bx+c<0 (% %,) Z Z

ax? +bx+c>0 (=00, % JU[%,,+o0) i 0

ax’ +bx+c<0 [%. %] {x} @

[ 2R 5]

LA BIASEK

(1)6x* =5x—1>0; (2)4x*+4x-15<0; (3)5x* —4x+1>0;

(4)9x* +6x+1>0; (5)3x° —4x+2<0: (6)4x* —4x+1<0.

2.8 A% TF X A% ax® +bx+ ¢ < O s AL (—oo, —2)U(—% , +oo] , RET X AR

ax? —bx+c > 0 ffF4s.
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ke A={XX* +(a-1)x-a>0}, B={xx"+(a+b)x+ab>0}, Hrirazb,
M :{x|x2—2x—3£0}, BegEU =0,

L#EB=M , sksc¥a,b

()% -1<b<a<l1l, KANB;

()% 3<a<-1, Ha’—leA, ksz¥a mmim.

4. BRT X 1A (K2 +4K —5) X2 +4(L-K) X+3> 0 YA, Rk MBI,

5.(1)2%F X A4 X2 —mx+n <0 s e [-5,1], miseom = n=

@)% T x A%t ax® +bx+1> 0t fgse[-5,1], misckia= b=

6L HEAM ={Xx -7x+10<0}, N={x|x*+(m-2)x-m+5<0}, HEZNcM , K

SEE M AR T L

@tk A={Xx"+4x+p<0}, B={xx"-x-2>0}, HACB, sky¥a muisf.

18



2020Q B H KR e

[t 4521
* A LAZER (X —1)(2-X) > 0 e

* k2 A% (X —1) (X —2) > 12 st
* %37 0<a<l, K%ﬁ(a—x)(x—éj >0 f A2

* k45T X A% X +ax+b < 0fifg409(2,5), Ma+b=

*h5ZEH Y =ax® + 2ax + LI EIRS X BT A, IS a HHL(E

* k6.4 =1, 4 A={x5x"~13x+6 >0}, WA=

KA 7T X AR X +4x—a> 0 R0, WIScHa i i

* &84 KLY =ax’ +bx+c(a<0)iEg S x i A —AAIE(X%,0), WHEREUE y > 0 i
B X B4

* KL FT X A% ax’ —(a+1)x+1< 0 fEsEN D, Mla=
***10.%3‘%?XB@K’%‘}:iﬁ(az—3)x2+5x—2>05@ﬁ;§:;%79[%,2], fija =

Fook K 1L AR KX — X+ K < O XPERSLH X Hor, K AU I 2

ook k12 “REHLY = ax’ +bx+c, X e[l IIHBS X BRI R 3%,

X -3 -2 -1 0 1 2 3 4

Y 6 0 -4 -6 -6 -4 0 6

NIAZE A ax® +bx + ¢ > 0 st
*x13. X >a’EMF( )

A. x2la|; B. -a<x<a; C. x<-azkx>a; D. x>|a|skx<—|a|.
*k14zEm<np<q, H(p-m)(p-n)>0, (q—m)(q-n)<0, wm,n, p,q KIKNIETR

« )
A. m<p<Qg<n; B. p<m<qg<n; C. m<p<n<(g; D. p<m<n<q.
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Fok 15, FHIAGER S, N0 ASERGZ( )

A. 4x*-12x+9>0; B. 4x*-12x+9<0; C. 2X*+x+1<0; D. 3x*-2x+4>0.
*h k168250 =01, e A={Xx" -5x-6>0}, B={x|-2<x<12}, m( )

A. AUB=0. B. AUB=0; c. AUB=0: D. AUB=0.

6+Xx—Xx*>0,

Yk A 17 S AU ,
2X°—=Xx—-6>0

Jook K 18. CAIAZER X2 —2X -3 < O fUfE N A, A% x> +X—6<0fEsENB,

)R ANB; QEAZR X +ax+b <0t R ANB, Rax® +x+b < Offfs:.

***19E%n;%/a\A={x|x2 —2x—8<0}, B ={x|x—a<0},

W#EANB=0, kaa mBEEE: 2) #AUB=B, Kks¥a MBEEHE.

*ok kA 20. U A={X2x" +7x-15<0}, B={xx"+ax+b<0}, WL ANB=0,
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A <3 B3> o F4+FE>2 D F+3F<2

Bl 12. 3 TRERE Yy =9x 3 +5MEHME, mTLEtwEy =3 & )

[ 22742 9 MR, fHA RS 5 ANRALKE
AT 9 AN LLACRE, FEA 182 5 AN A K
[ 22 A% 2 ALK, fHA RS 5 AN
AT 2 AN RALACRE, FEA R 1R85 AN A K

o O W o=

fl1s. XL SHELA, 27, SALEMREP M1k, 127, 13751, v 7 bl s &
ANHR R, PIX=A A I B ks, > s Bz s i A P & 5 A Box e & .

PRRBCRT LA IR BBy = a-b* +c (ia, b, e N H0 , R4 H iz e 0 1.37
Jift, R, LIRS e B RN e By, U TR .
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(A 454557
* 1. By =(a 1) 76 R LR Mm A, W a rIEEER ( )

A Ja|>1 B. [a<2 C. a<<2 D. 1<|a|<\/§
*2. FAIFIWIER R ( )

A 17%5>1.7° B. 082<08% C. 22<x?Dp. 1.7°3>09%

* k3. Cha>b,ab#0, FHIARZERPEBSIME ()
1 1 a b
(1) a’>b?; (2)2°>2°, <3>1<5; (4) a3 > b3; <5>(1j <(1j;
a b 3
Ao 1A B. 24 C. 34 D. 44
*okd. M {a,b c} #rka,b,c SR EAME, By = min{2°,x+2,10-x}, x> 0 1

KEANC )
A. 4 B. 5 C. 6 D. 7

*kKk5. Fa>1l, b>0, Ha’+a?=242, Ma®—a®faEN ( )
A. 6 B, 282 C. -2 D. 2

*%6. Ca0<a<lb<-1, W%y =a" +bEGRERLT ( )

AOB—%IE B BRI C. BRI D. IR
3x -1, 1,
***mi@@&um={;XiI 2 F(F (@) =2'@ (o IR ()
2
A, [=1 B. 10,1
[3 ] [0, 1]
c. [2.4) D. [1,+)
. 3| . bl

*ok8. —Hitigiiriaa o, M EHEDR, SR E SN EREK% , W n 5 ER s f i
EHNC )

A. na(l—b%) B. a(l—nb%) C. a[l-(b%)"] D. a(l—b%)"

27", xe(-»,1) .
, A F(x) >4, WxmpEERz .
x*, X €[1,+00)

**aﬁ&ﬁyzﬂnz{
*K10. DAy = f (x)=a,xe , (Hrha>0a=1) mEslises X (0,1], m f(-2)
5 (1) N ER R .

—2x2-8x+1
Kk 11. mﬁzy{a (-3 < x <) s AA
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*k12. 727+ X% = 3 HISLEUR AN ECH

*hok 13, BRI Y = f(x)=2" e U [0,3], sty =g(x)=f(2x)- f(x+2).
(DK g Co BN LE U8 (204 x€[0, 1], RKE# ¢ (o HHKMEME/IMA.

ok ek 14, 5 SUFE D FIE Sy = f(X), R 2 FAENHM >0, MEEXeD, #A
| £ (x) K M sr, kK £ (x) 2 D _Eiods Fes, 3o M B f(x) iR, Clmm s

y=f(x)=1+a-6j +[1j , y=g(x)=1_m'x

4 1+m-x2

(1) 22 =18, FIBFESC T (X) 76 (—o0,0) bR A F1 B0 B, Wik 22

(3) 25000 T (X)7E[0,4+00) LJELL 3 4y L HH ik, SRS a (it T

(3) I m > —1, B0 g (X) 7E[0,1] L LA T (m), 5k T (M) MBI .
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511 PF TR

| @EINRL/TEZD |
I EX: E¥y=log,x (a>0, a=1l) M fecsl, Hox2EAE, KEWT

h g X

k=D \
1

I
I
1
1
I
: . .
C)/il > (@) i >
I |
|

2 X BRI R
E X3k (0, +o0);  PREUEWHOBEMASLE: A (1, 00, BIY x=1#f, y=0.
Ma>0m, £ (0, +4o0) LRAHEIEERE; M0<a<lif, 7E (0, 4o00) FAEAS IR 2.

3. MRS TR R BT R R
KRR ALy = log, X SRR y =a* BIEIE R T EHE y = x XIFR.
[ 7 {5 75 ]

B 1. S F BRI, TR 0 K R £ ?

(D y=|oga\/§(a>0,a¢1);

(2) y=log, x+2;

(3> y=8log,(x+1);

(4 y=log, 6(x>0,x=1);

(5) y=log, X.

Bl 2. SR H1 R AL E SO
(1) y=log, x*;
(2) y=log,(4-x)(a>0Ha=1).

Ixé-1

(3)y= :
d /Iogl(x—l) -1
2

il 3. e B R A 3°% L log, 2. log, 4 IR/,
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Wl 4. #a=log, 2. b=log, 3. c=(%)°'3, R

3 2

A, a<b<c B. a<c<h (. bH<c<aD. bHI<a<c

151 5. P 2GR y = log, X TFEMR, %0 a 2 , g

oA C )
4 1 3 4 3 1
AN2, 2,2, 2 BoN2, o, 2, 2
2 3 5 10 V2 3 10 5
1 3 4 4 3 1
C - _— —_ 2 D. - 27 — -
5 10 3 V2 3 V2 10 5

3 1

T WIFHN #EZ2 C,, C,,C,,C, T a

(=
s

)

y A y A y A y A
\1\|/_{‘X /L// o - \1
o /1 i o / 1 g ol 1 \\ o

1 X
01\\'

7. Basl, sz:f(x)=|ogaxzmran[a,za]ia@%jﬂas%d\ﬁ?_%ﬁ%, Ma=( )

A 2 B. 2 c. 242 D. 4

8. #ilog, a<1, M a[{HUETEHEZ
3

9. #i log, 3<log, 3, K mAn 5L R,

1 10. DA E Y = T (x) = lg(ax? +2x+1).

(1) e F(X) B U8 R, sksiediia i ;
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(2) FRHT(X) R BUE PTHOE 4 RS, SRseda i BUE i L

fl 11, Banx L a® +a® <a™*+a**(a>0,a=1), Hy= Iogaa%-log L (@x) HfE I
X =

Pém,%iﬁa%@

il 12. 2Hta>0Ha=#1, 4K T X s log, (X —ak) = Iogaz(x2 —a”) i, SRSEHK AU T .

i 13. % xe[2,8] , H%K y:%Ioga(ax)- log, (a°x) iR A AE A 1, %/J\ﬁ%—% , RS a fH.

[R5
*1. %Ioga§<l, Ma mEEEERE (O

A. 0<a<§ B. a<§52a>1 C. §<a<1 D. 0<a<§ﬁia>1

*2. FAy =I-Inx M5 BN (O

A. (0, el B. (—oo, ¢] C. (0, 10] D. (—eo, 10]
* k3. FAIELE IR ( ).
A, 3%8 >3 B. 0.75° <0.75*
C. log,;0.4>log, 0.6 D. lgl.6>lgl.4.

*rL@ﬁyzﬁﬂwﬂumﬁﬁE%%( )
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Y i

N N Ve
o| ;: /—IIO& s I‘O\x /OI(I ;:

A D

* 5. #ta=log,4, b=(log,3)", c=log,5, M ¢ .

A. a<c<b B. b<c<a C. a<b<c D. b<a<c
Kok 6. 2R Bpm sy = log, X ITEIR, C1 aﬁﬂlx@,%,g,%, JAHRL T Ciy Cos Cas
Ci ) a fEAR RN ( ) y
|
A. \/§y£y§’i B. \/§,£,i,§ | 'i;’
3510 3105 | '
o 1 x
c. 2331 . 2313 N
3 510 3 105 i (o

* k7. ¥y = f(x)=log, (3 +1) HEIEA ( )
A (0,40) B. [0,+) C. (L+oo)  D. [L+x)

**8. tiAllog, b<log, a<log,c, W( )

2 2 2

A 20 >2%52° B. 22 >2°>2° C. 2¢°>2°>028 D. 2¢>23 52

*k9. EHy= f(x)=log,(2x+1)+2 (a>0 H a#1) WhilsE s
* kK 10. Catlog, 7<log,7<0, Wm. n. 0. LAMKDRRE
*okk1l. A%y = f(x)=log,(1-x)+log,(x+3) H+ae(0,1),

(1) Rk % () e Sk () g f(X) s ME -4, SRa ffE.

dokkk12. wY=17 (x) =In (xt1).
(RWRE £ (1—x) >F (x—1) [ x EUENES 4;
Q) WHES x| 1—n<x<2m, #& BcA, REH m i BUETEHL
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12 R

|@SIRIAY Ll
1. EX
WA, BREIETHSE, WMRLBENFHEINNRR f, FENTES AhREE—Mix, £E
& B A ME e Ay 52X R, IBAHRR f 1 A— B AES ARIES B I— K% (function),
ey =f(x),xe A, HrxnffH4 & (independent variable), yN{ERNAFE (dependent
variable), xMJEUETEHE A MR e Ik (domain) , 5 x BEAHXT RLTT y OB MY 5 ek 2(E

(function value), E{%ﬁﬁlﬁ@%é\{ﬂ y=f(x),xe A} AU {4 2% B 4B Bk (range) .

— MM, BRI S E R R SRR SRR E . a0 S RS R BT Ry = F(x) . T
FRPHERE 38, A RE0 e U R fRpe X AN A = U SEH x MRS

2. BRBI=EER: k. XN R A

O R = AN B R 8 Xk X 5¢ RFME K. BT A0 B e SRR R 58 R e 10, B
PL, USRS BR B 8 SUERAT Nk R 5e 4 —8,  BIFRX AN RO 55 (O F — R E0)

@ R S 2 HACH EATTR 8 SO XT B¢ R 58 4 —8, 15387 H A48 & bR BUE 1) = B
Jok.
3. BREUNERIR ik T (B BeRonis), Bk, BUgE
[ 7245 0 ]

B 1: FHIRFEBREHE y & x FIRE?

(1) X*+y*=2;

(2) Ix=1+y-1=%
(3) y=+/x=2++1-X.

Bl2. FHIREE (O Sg (0 RERBR-AEL, JHa?
(D f(X)=(x-1°; g(x)=1

2 f(X)=%: gx)=x?
(3) f(x)=x%; g(x)=(x+1)?

W ) x[: gx)=Vx?
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il 3. 3K T 31 BR B 8 I
(1) y=X+8++/3-X;

Jx2—1+vﬁ—x2-
x—1 '

(2) y=

(x-1)°

Jxl=x

3 y=

il 4. o f(x) = |x- U+1

E
4

¥

(1) M Beet B Aoz s (20 m A K 5

1 5. FEH TSR B BB

(1) y=1-x(xef-2-1012}): (2) y=2X*1

1 ; (3) y=x*—2x]|+1.
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L
x4
2-|X

fle. (1 fEhE# f(x)= SR

X+2,X<-1,
Bl 7. s f(X) =9 %%, —1<x<2,d, # f(X)=3, WxMmEHN ¢ .
2X, X > 2.

A1 &1&% . +J3 D. 3

2x x>0 ° Ff(@)+@)=0 MIHaMETT C

B 8. CL50 R %L
f(x)z{
Xx+1 ,x<0

A. —3 B. —1 C. 1 D. 3

9. 24 f(x)=2x-3x-25, g(x)=2x-5, 3K:
(D2, g2); 2)f(g2), gf(2)); @) flgx), gfx))

1 10. 50 £ (x+1) =x"+4x+2, K f(x).
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Bl 11, SR HI e B i 2K
(W # F(X)=x2+2x, k f(2x+1);

@ # f(x+D)=2x>+1, Kk f(X):

(3) B F () -2 (3) =3x+2, Kk F(x) .
X

B 12, 0 F7E X [mn] EHE XA RS D5 g, WERALER xe [mn], WH
£ () -0 <1, MFK £(0) 5 g0 75 [m,n] ERBEEH, FMF £00 5 g0 75 [m,n] ERAHETH,

LA P REL f () =log, (x—3a) 5 f 2(x):loga)(Tla(a>0,a;t1) , 4EXIE [a+2,a+3].

(D #f,()5 () EHEXE [a+2,a+3] LHAENL, K a IUETEH;

(2) W 1,00 5 T,(x) FEATEIX i [a+2,a+3] kA 7 BRI
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[fE4%]]
*1. B¥f(X) =3x—x* KIE U N C

A o, 21 B. [0, 3] C [=3, 0] D (0, 3

*2. & lgw] = 9xt3, H gln) = 3x+1, N 7o) MM CN ( )
A. 3x B. 3 C. 9(3x+1) +1 D. 3(9x+3) +1

* k3. B4 gn=1-2x flg(x]= 1_7X (x#0), N 70.5)= ( )

A. 1 B.3 C.15 D. 30

*okd. HERE r)WHE Fy) =)+ (), B £@)=m £(3)=n, N £(72)= ( )
A. 6mn  B. m+d  C. 2wm3n  D. 3m2n

k5. B =0 MER B E R, W G g =8 ( )

Ao AXE-2x+1 B. X2—2]|x]|+1 /‘y
A 45

C. |¥ - 1| D. ¥ - 2xtl

Q2
-1 1 X

Kk 6. HERE A SUIE N a, b], H b>-a>0, WEE g0 =r(x)—1(-x) [5E U2 )
A. [a, bl B. [-b -a]
C. [-b, bl D. la, -a]

Fokok 7. F(2xt3) PIRE SR (x| -4<x<<5}, MIREL r(2x-3) (1@ S

*k8. KEH v =/100,,,,(33—2%) 5 LI

*hkk9. B PHIAE RN 1 IESTE ABCD (TS A B RIIR G B CRE—EIF| A &, % x &
TNEPIATEE, vy BB PARE, 1k vy 6T x k.

3
*okok10. #pREL F(x) = ﬁ&% (¥15E SN Ry SRSEH & FHUE T .
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X

Kok ek 11 BHIFE () = = (a, bNHHL B a0 £2)=1, £00=x S HE—I25AE.
R B =) BOARBT R B £L7(-3) DO

ok kkok12. EXLE (0, +oo) EFRIRREL (%) i 2
Dr2)=1;
@r(xy)=r()+1(y), Hh x y IAEREIETH;
OMERIESEH x vl x>y B, (0 >1().
TR 1 )
(D) k(D). £4);
(2) RXAIWrEREL £ Co) Ry TRPE
(3) W F(0)+7r(x3) <2, AR x FHUETEH.
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13 Pr RBHIEA R |

@SRV TRE

—. A

L. BR BRI IR 2 S AR TR f (x) B8 U D WAE R S Ha, #5A f(-a) = f(a) oL, 4
LA R AL f (X) YA R % (even function).

ALY, A ST R f (x) 5 U D WA S a, #5F f(-a)=—f(a) oL, I Bt f(x)
MY AT R (odd function).

2. 73 fs pR AU IR -
(1) BRECRAT A7 B R A 55 A HL 7 PR B A PR BT 3 58 SR T L R X K
(2) f(x)2HERE < f(X) WEBRT Y XK
f(X) AR < f(x) FEERT IR AR
3. FHE SCHI W pR g A 0 B

(1) SReg% £ (X) e 8, HIWT R B0 52 SO T 50 T IR RO R, AN R TR AR, Wiz
PR AT R, AR EL, AR T IR AR, MREAT R —2
(2) aigead f(X) e SO, s f(X) ATt

(3) R F(=X), ATHE F(=X) 55 f(X) ZIVER, HIMTERE T (X) 2
L R
L BRECRTITERE S IR f (X) WX E D AR X, X, o 249X < X, 64 (%) < F(X,),

I (X) 76D ARMEEG 24X <X WA F ) > F(x,), M f(X) 76D A2 E S
KR, AR f (X) HEX 1A D B AR X, X, » 24X < X HEE T (%) < F(X,), W f(x) %

D TR R 2 X < X, A T () > F(X,), T F(X) 26 D Py 2 7 ok bR .

2. PRXTANE SC: AR BRI £ GO AEIX TE] D b2 1 o Bl ek 20, A st e 8y £ (x0) FEX A D =
BATRANE, D ARVBREL £ (o) [ 1 [X ).

3. Bk E M R
fEBU X, X, €[a,b],

1%%{QQ>0©fUHH&M%P%%@ﬁ;
Y]

w <0 f(X) 7 [a, 0] A Hs i 4
Y]
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(%, = %,)(F(x) = T(x,)) <0< f(x)7E[a,b] & Hs k4.
3. HORBI AT R,
A T B R R 2

(1) HUE. %X X, 52 T (X) 2 SR —ANX ) ERE AR AR, H X < X,

(2) . ME AN (BT . W7 AELSE) BUfE R AT
(3) 5. FIMr Z I IEMERE S 1 RN KR R,

(4) 134518,
[ s 78 43 5
B 1. FIE T 51 R AT
X
(D). =
y x? -1
(2). y=+x
2
(3). y=x3
X2 + X
4). y=
y X+1
(5) . y=lg(x+vx*+1)
(6) . y=2"+2"
_ 2
LRIEY (1) () = X,
| x+2]|-2

x> +x(x=0
G @ f)=] % 09,
X+ X(x<0)

512 JI T 7 b A A
1) FX) = f(X)+f(=x), (XxeR)

2) F(X) =%[f (x) - f(=x)]. (xeR)
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B3, (1) Hemfy = f(x)(xeR) 27 s, W& b EREy = f(x) MEGZE C )

A. (a,—f(a)) B. (-a, f(a)) C. (a, f(-a)) D. (—a,—f(a))

(2) e f(X) A g (O 22 R BB A s 8, W RSB IERan s ¢ ) .
A F()+gCo LRMBEE B F(X)-[gCo [RAFHE

C. [f(X) | +gCo 2w D. | f(X) |- gCo2HTrREL

2
B4, D f () =T+

W # T syma, ka i
(2) 2 £ (X) 72[3,+00) FAEAT 0, sk a HHE i .

B 5. (1) MR B BRI 5 S, TEWIBRHL T (X) = —x +17E (=00, +00) bR P HEIRE 5.
2 E"ﬁm%liﬁf(x)zx+§, x>1, HIT f(X) BMETEYE, AR R SO LIE B,

(3) E’ﬁmiﬁzf(x):xﬁl (@>0). HIMTERE F(X) 75 (<1,1) FARimbE, 5 F P s
0 CAIERA 5
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%1 6. 25 H R B R B B X ]
1
2x -1’

1
(2) y = X_2
(3) y=x-3|x|+2;

@)y = x=1]+y/(x-2)*

Dy=

B7. (D S Cf(x)=log, x, M F(2x—x*) iy .

2

(3—a)x—4a,x<1 ) )
(2) 24 f(x)= & R A% %, oK a I HUEE L
log, x,x =1

B8 ¥ta>0, f(x)=%+§%RtE‘Jﬁ@§L

(D skapfi: 2) U f(X) 75 (0, +00) b k™% 3 sk 44
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€/
9. Canmt f(x),xeR, #HxTEEISa b#A f(a+b)=f@)+f(b), K f(X)KZEE

P

i 10. B0 f(x) 2 XAED BRI IERE, MEExel A f(x)>0, Hf(5)=1, &

F(x)=f(x)+ , WHRRREF (X) BIERRYE, IFEMIRIES L.

1
f(x)

[Fe%51)
*1. EH )= x-S (x#0) ()
X

A. FEREL B. fHEEL
C. BE#TeRE e R D. BEAS AT R BUUAS M R 5L

*2. WEH f()=ax+bx—1, Hf(-)=3mf@Q)%F >
A. -3 B.3 C.-5 D. 5
*h3. EABEEL T (X) 2 (—oo,—L] FRMHIEEL W FAIRRPRIMREC )

A. f(—§)<f(—1)<f(2) B. f(—1)<f(—g)<f(2)
c. f(2)<f(—1)<f(—§) D. f(2)<f(—g)<f(—1)
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e WREF B F (X) 60X 0 [3, 7] LRk A, LRk n 5 . 4 f(x) 7% [ 7,-3]

)

A RS I R B H R MBS -5 B. s R B H AR KB -5
C. ™y pk H H i KfEE —5 D. ke kR B H A ME S -5

Kk 5. BB f(X)=(2a-D)x+b & R LM RIREREL, Wal el A )

A. az1 B. asl C. a>—E D. a<1
2 2 2 2
2
K k6. FH y = Xl (xeR, x#1) FHEEBHEKILE (O
X_
A, x=2 B. x<0m{x=2 C. X<O0D. x<1-2mx=2

Kok 7. W T (X) =ax® +bx + 2 2 & XAE[1+a, 1] EREEE, W a2 ¢ )

1
A. O B. 2 C. —2 D. —

2
*kS. HIEREL f (X) = X—2+a A HH, T4a-
X

k9. T (X) =

a

5 (@ -a™) (a>0Ha#1)20 L™ s 2. Nseda i HUEERDE O

a.2
A. (0, 1) B. (0,1)U(J§,+oo)
C. (JE, +oo) D. (0,1)U[J§, +oo)

A 10, By =1+ 2]+ |2 — x| 0 0

ek 1L B F(X) S5 SU7E R _ERIZF G B F(2) =0, F(X) 7E[0,1] bRk s, 75 (1, +o0)
ERRRES, AR () > OMMIEN__

ek 12, AL F (X) = (k= 2)%2 + (K —D)X+ 3R (BERke, T (X) FOREbIX Al 2

o X>+X, x>0 - ) -
Aok 13, Wk E T (X) = » HERE (0 NFFRE, W g (—2) = .
g(x), x<0

k14 # f(x) 2 R LIRS, H f(x) MESEE 5 A0, 3) flm B3, —1), NPAZER
| f(x+1)—1|< 2 [FfREEN

ok 15, 150 BB R E SCHIT R B £ (x) =x2_—xl FEIX 8] (0, 1) A s .
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*kk16. DA f (X)=|x+a|—|x—a|(a=0), A f(X)HZMEE

. x* -1
*okok17. A f(X) = vt

CI) HEH]: f(x) /2 ar ek
CID) R B RPER E SGIERT:  f (X) 1E (0, +00) b oA #& 1 R L.

kK 18, BB AL f (X) 7 R _E RIS, 7RI (0, 0) F R KRS, HA

f (2a2 +a+1)< f (3a2 —2a+1) , SR a fEUETE .
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€31
ek A 19, B () 105 SR | x = OF, ELI LA T3 SR FE R 10 X, X, > 59750

F(%,%) = (%) + (%) L.

(1=K @) ME;
(2) AW £ (X) 0973 A8 1 FHEIE B 5
()% f(4) =1, H f(X)7E(0,+o0) LM HIEREL LT X A% f (3x+1)+ f(2x—6) <3

Yok k k20, CHEIERE £ (x) HEXIEN (0, +oo), HIMEEMIESEE x, vy #H £ (xp) =F (x)
+7 (), HY x>10, £ (x) >0, £ 4 =1,
(1) RiE: £ (1) =0

1
(2) R f(=);
6

(3) AR £ (x) +F (x—3) <1.
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F 14 ¥ RBRIEARMER I
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(@) ftEX €|, 3 F(x)=M, #x, RAVHEM R EBIE M SREMED |

R

DRAE A FRE, WFEE - EER X, () ST RHE:

O T 5 UM IER TR X, #54 F() < F(x) (B F ()2 (%)) “fERE” Fig R
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@pR % £ (X) R U CGEADXRD N RIBORE R U SR B S b st b s e MERI L

AT S B 5 R R s R AR AR
[ s R f ]

il 1. 3R f(x) = x> —2ax—L1AEX A [0, 2] EAE KA AR/ ME.

Bl 2. SR F R I

2x-1
(Hy=
y X+2

(2) Yy =v-X* +2X+8;

(3) y =4x++/3x-1-2;

1
(4) — _2—X
y=6)

(5) y =log, (L—x*)

fi 3. B0 f(X)=3x—12x+5, 24 f(X) #5E SR Hy T FIIX I, SR R 55 ot KM B /M.
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(1) [0, 3]; (2) [-1, 1]; (3) [3, +o=o) .

Bl 4. S f(X)=x*+2ax+2, x€[—5, 5],

(DY a1 B, K £ B FAEME/IME;
(2) RIH a WBUETEHE, i y=r (x) EX[E[—5, 5] F/EHifHEEL

X* +4x+3,(-3<x<0)
B 5. 250 f(x)=4-3x+3,(0<x<1)
—Xx*+6Xx—-5,(1<x<6)
(D H AR E SR (2) RERRIXE; (3D KRE £ Qo IR E /M.

Wil 6. 5 LAESHSE LI = Co RIBREL 4 x=0mf, f(X)=-x"+4x.

(1) R F(x) £ R ERFRIER;
(2) K y=f (») WEKXE, F5H £ (0 £ R ERBIFEXE CRURIFED.

Bl 7. E s F(x) 76 [a,b] B e X, AR X, X, €[a,b], & f(%)s%[f(xl)m(xz)], Il B
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f(x) 7 [a,b] ERATHER P % f(X) (L1, 3] EAATHER P, B14 i i
@ f(X) 72 [1, 3] _F 0 BRI R B

@ f(X) £ [1L, /3] L AA M P

@ f(X) 16 x = 2 ek L, W f(X) =1, xe[L,3] ;

@R X, Xy X, X, €[1,3], # F (X

Hrpsamdig ()
A. O® B. B C. @@ D. ®®

)< L1+ 10)+ )+ ()]

il 8. Cone sk f(x)=log,(@* -1) (a>0Ha=1l).

(1) SRIUERE T (X) MEMRTE Y g —0: (2> RIEEL T (X) 7858 SO 2 ™4 s L

LY Bl 9. s f(x)= x*+ 4x+ 376, t+ 1] FER/MER gt), R g(t).

7] 10. % a€ R, BT (X) =X +ax

(1) # £ (x) 7200, 1] EHiEEsE, R a WEUETEE,
(2) i M Ca) N r (x) fE[0, 1] EMEKNE, KM Ca) HIE/IME.
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\ " - P o (@)~ f(b) ;
KL EUER BRI () AR TS A b, S ——— == >0, B ()

A BREL T (X) St ik
B. % f(X) Jeimk)E
C. M f(X) 2R Lierk
D. M f(X) 2R LRk

*2. TEX[A] (—o0,0) FoAMEREMZ( )

Ao y=1 B. y=ﬁ+2

C. y=—x?-2x-1 D. y=1+x?

*3. DRI f(X) = (M-1)x2 +(M—2)x+ (M? —Tm+12) JofBEm%e, Mm@ )
A1l B 2 3 D4
okd, WARAFEREF(X) (EXIA[3,7] LR ms R E A5, W4 f(X) X [-7,-3] L& O

A, SR H R MERZ -5 B. M H K2 -5
C. MR Hm K2 -5 D. JikpR H i/ ME 2 -5

gx—1(x20)

* k5. R f(X)= 1 » A £ (a) <a, WSEE a FIBUETEEDY ( )
—(x<0)
X

A. (—1, +o0) B. (—o, —1) C. (3, +o0) D. (0, 1D
* k6. Ba>0, EHf(X)=ax?+bx+cMEREFEL x =10, 0 fQ), f(«/2),f(3)z
AN KRR )

A TM<fW2)<f(B) B fW3)<f(2)<f®

. fM<fW3)<f(2) b f(N2)<f(3)<fQ)
*ok7. HHY =5—4x—x [ R ( )
Ao (—0,-2) B. [-5 -2] C. [-2 1] D. [1,40)

Kok8. BRELY = 2X + /X +1 Ff I
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ax’ -1

* k9. FERH f(X)= fE (2, 3) EOUMRREL, WSEH a EBUE O FLZ

* & 10. CAE1EH T (X) =ax® +bx+c(a = 0) & (—oo0,0) L%, H f(X) HsAMENIES, M

f(X) BT =X LA - (RESH A8 E A (BT, AnFERTA
CIEE )
5 X* —2X%,x>0
*ok1l. 2aEEs f(x)= RETERE, Wa  , £(r))=_ .
ax? —2x,x<0

Kok 12. ZEHCF(X) X3, 7] ERME S, 1EX[3,6] LImAMA 8, HAMEN-1, W
2 (~6)+ f (-3)=

A KK, iﬁﬁﬁ%)‘(iﬁ@ﬁﬁ%@%&f(x)=ax+21(a¢%)?£ (oo, —2) LML
X+

*okok 14, SR f(X) B U (—11) BRI PR () F(=X)=-f(X): @

f(X) 7652 U E s (3) fl—a)+ f(1—a®) <0,k a B .

*okk15. CAIES f(X)=x"+2ax+2,xe[-5,5].
O Ha=-—11, R HRAMERRME;

@ skocHa MEEEE, Y = f (X)X [-5,5] L& S
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Kok kk16. B F(0) X TAERNEE x, y#H ) =r(+r(y) far, B2 x>0 1(x) <018

(1) IEB R ) B
(2) #Hr()= —2, KB r(DEL—2, 2] FrEKRE;

(3) ﬁaﬁa‘eﬁﬁw%ﬁ% f(=2x)) = £ (%) >% F(4%)— f(-2)
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| @EINRL/TEZD |

1 Hp R SePm i AR 5, T80 SORT AR D SIER o) . 22 AT T2 B 5 3 R g ke S e ) 7
I, S BT R R (A kAR R ok R IR SRR ok, iR BA T 52 2) “ 05 e (4D
PRSI IR T B, B 7 XUV PER.

IR IR TR RSB 1), e B e A DR AR i S H R AR A i R
ok JEH, XA SRR TS KR A AR AR R RN S AR e, (A T AR R )
) R ok AR AR L
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KPR OC7FIEF) = B (BUE R R SRR = @i (Besil S) = KB ORI
) => S 15t G TR R SIE o il R PR A 25

3. BRI %
S M, WEES Y = f(X) Esta TR f (a) =0, W a mfx A m
Trio MRS, RECHEGRELARBIN, KRBT RGN ey
T (RRBIRE D R BEAR S BT [ T A R SRR EF R
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S T X [ab] FiEgg, B f(a)-f(b)<Ommsy=f(X), il ARbrnie %
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%, M.
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£ () f (b) <0, M4a=x
DU HIMTR A FIRERIE ¢, B3 [a—b| <&, MSEIE AULLME a (BRb) , BN EEH =,

E\ Eio

N

N

b.ES] T RBUEHNE R Z )5, BATAT R B R oR B TR A5 .
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1 1. I RIS —RIEAR 10000 B, DAURRHFEHGAT—F 2G4 20%, NIEBPUEGER ¢ ) .
A. 14400 1 B. 172800 H C. 17280 H D. 20736 Hf

B 2. 1) & H AR K, VRO, WREKE VS5E A MRECCRNER G ERR, B4
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JOgc

Bl 3. £() =%, g(x)=2", h(X)=10g, X, 24 x & (4,+o0) i, = B8 HOM Kok FE L, R A0 (110

iz ( ).
A, F(X)>g(x)>h(x) B. g(x)> f(x)>h(x)
C. g(x)>h(x)> f(x) D. f(x)>h(x)>g(x)

Bl 4. B log, X < X* < 2 OLIFAR & x IHUETERZ ¢ D .

A, x>0 B. x>2 C. x<2 D. O0<x<2

Bl 5. ¥ y=r(o X E [a, o] EIIEIRAEE, FH r(a) » £(5)<0, WX EAEXA X H -
C )

Ao R ANESEN
B. i M AETEN
C. ZBMOH-NEBGEN
D. A —EHEN
B 6. F 3R RE () =x'—2 BIE S, WIAXEmEN )
A. (0,1 B. (1,2)
c. (2,3) D. (3,4)

7. F 7R 2ax? —x=1=07E (0, 1) HUFE i, K a WBUETEH.

51 8. 55 B BRI EHUH =R TR 3 — X2 =0 AT RIE. OREHE] 0.0D
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9. %L F(x) =2x+7 E~LN
%1 10. FIWER L £(0) =5 —Tx+12 TS

11, Fm¥y = f(X)7EX i [a,b] ErEIGAELARW— &k, W FFIREERIE (

A # (@) f(b) >0, Rerfessic e (ab) g f(c)=0;
B. % f(a)f(b) <0, e ARME—g%c e (a,b) i f(c)=0;
c. % f(a)f(b)>0, AmaefrfEdSic e (a,b) g f(c)=0;
. % f(a)f(b) <0, HHREARE/ESSC e (a,b) 73 f(c)=0.
1] 12. BREL £ (x) =2'+3x HIE S HTTE I — X [ 2 ()
A. (=2, —=1)  B. (—1,0)
c. (0,1 D. (1,2)

1 13. 5KeA L £(0) =1Inx+2x—6 NFGHNEL IFEZR RPTERXE L2, nl] (n€7).

B 14, ZIREB y=ax+bx+cd, a+ <0, NREIEEDER ( )
A 1A B. 24 Cc. 04 D. FTVEHIE

B 15. % T x R X+ (h—2) x+2k—1=0 WP RER P, —HE M 1 2|, B—HE 12
Z I8l SRS A BB
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B 16. JEHRE) A BA A AR AT 40 e/, H) 4 60 Jo/A, HAE RSN 1000 AN, J9iE M
IR, RIS SRR, G INRA, R ERERASE I a2 % x (0<x<1), &
ANERERT ) A RS K T 2 <08 0.5x , [RIIFFITE H A B AN T > %<0 0.8x , LRI H A =
() fr—miAd) X SR, HBBgmsAEmHA yy .

(D iy 5 xRAN ) NEHMEEK, [ x BBTE?

(17, DEREERRIN, SR T R AR T 8 T 5| AR AR 1 ST R (O 190 R A
R GRS, TP — BORACK IR TA], 2R B R R AR RS, B 22 HOTE RS 148
S TGRSR, (0 R R RS AR S, x SRR A e
i CRAL: 40, AT LRI AR
~0.1x2 +2.6x+43, (0<x<10)
f(x) =159, (10< x<16).
—3x+107, (16 < x < 30)

FITFURIE 0 b, 2R OB R Y Rt s K 17
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) 18, o= i A r= T SRR DA A P4 B A0S B R IR A P B G U R x
(HEDY, HEBAN G o (57w, HiREEmAN 2.8 Fiyt, JHEAEM 1 HEME B4R 1
~0.4x* +4.2x(0< x <5)
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B 7= PR P CRIAEF= 7= SR AR SR, MRS LIRGETH e, 1 5E T 4 i)

(D SHFNERE =1 (O BN CRNE=# SN — SARD;

(2) L =2 a7 M, MRS ?
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Bl 19. A — Pk fe 241, HORARZ LKy 40 em R IETT TS — > =18 ABFFAS I 134T ABCDE,
Horb 4212 emy BFE10 cmy SNEIFTR . BUE TR E XA RIBGE LB B DUPN, A3 R AR SR 14

IVELE €D, DEE, BT PYEAEIL CBER BAN . ¥ DIEx cm, 55T DUPN(HTERR Jy v cm? .
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N

E M E

(1) BORMABREL DUPV TR v % x RR BT 30, IF'S HE SO
(2) BT A CEY o BURT(E I, TR BRI DUV TR B K ?
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(%E%jl
. B =X X A4 E SR

*2aﬂ~m ﬁﬂ@—m+ﬁrqﬁ%ATﬂmAﬁ NS4 a FEBUE TG R E )
Kok 3. CHITE ¥ +2px+1=0—MRKTF 1, F—MRANF 1, W pMEUEEEN .
k4, B (D) =2(m+1) ¥+ 4mx+2m—1 [I—ANE SRS, W mEN

k5. B F(0) =X +25X—3x—6 [— AN N IER IR S CFERf20 0. 1) .
k6. R ERR R F(x) =%, g(x) =2x+2 IEIGAE S IR AR CF5m3 0. 1) .

2*. x<0

HEHg(x)=f(X)+x—a RE—=ADEL, N a K
log, x, x>0

ook 7. s f (x)= {

fEVEER_
Yok 8. KR x M AR, EARM 0 BoR A ABARZ ().

A B
Y ¥y
X %2
o~ =@ o|/# %
C D

Kok 9. F ZoER TR X+ 3x—7=0 7E (1, 2) NIE MR RE, BRE r() =x"+3x—7, H#E
£(1)<0, £(1.25)<0, £(1.5)>0, £(1.75)>0, MZTFERMWEAXE ()

A. (1,1.25) B. (1.25,1.5)

C. (1.5,1.75) D. (1.75,2)

Jok 10. % f(x)=2"+x° -2 7EX 1 (01) WA AAM0ZE ¢ )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

Jok L1 AT R AISE R 2 B IR, AN IERG, 156 R EE % 4s  p):
(1) CHRE y=r(0)EXE] [a, b] FiESZE, H £(a) « £(5)<0, N £(x)7EXIE (a, b) NEHBHANE—
MNE AL

(2) BHIRE y=r(x) FEXE [a, b] LiESE, H £(a) « £(p) =0, W £(x)TEXE(a, b) WBEAZE L.
(3) BHR% y=r(x) X8 [a, blIEE F(a) » £(5)<0, M A(x)FEXIE] (2, b) WAAEE S
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Kok 12, AH . ZPRPRE AL, 2K PR EBE SRS AR UG p JITEM ¢ 38, EATE N

M 4 x T TCHIE B AT AR p=%x, ngﬁ. BTV 4 O THTE NGRS . 2R

N T IR, 1] XS H S PR it 4 B8 <8 0 AN 22 20 5 Je RESR B R 2

Kok 13, 3L B AN KT O, R K E A 8 m, SRR E S 72 MY, A

WEEE NS> BN 22 76/ M a g6 /M, ERESTH AR 5 — S KR G, A B ACHR A
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Kokok 14, B PR R, BN EARRI A 40 T, ) BN EDN 60 TC, %) B &R
W, RAE S UATIEIE 100 A, ST A, TR AR R W) R Rl 0. 02 T,
HSEhR ) B ANRERT 51 T,

(1) B ATEEANZ DN, FARSEERE ) BN 51 787

(2) B ATWEY x N, BAFRISERRE) BMN P oo, SHERE P=f () FRIER;

(3) MR R — AT 500 NEAFR, %) FARMANERZZoe? GiRiTIE 1000 AN, A
MEZAoe? (L] EH—DNRFRIAE=SEER ) Bpr— A

ok ok 15, H I LR I A AT BE 0 AT S AT AR . RS R, R B
TUHFEV CRAL: TR/ REREREE X AL /TR BsRE. S B 2R % L 2|
200 /TR, SGERIHZE, SO ZEIRIE Y 0; 4 E BEANE 20 5/ Tk, ZER0EE A 60 T
KNI, WHFERI: 220 < x <200 1, ZERUEFE V2 TR RE X I — IRER L.

(1) H20<x<200 i, RegZv(x) rHIFRERN;

(1D HZERERE X AL RN, ZRiRE CRAZI ) Pl i B3OS R s, ffr: /40

) F(X)=xv(X) TRLEEIRCR, JERIBOE ORSTE] 1405/
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Kok k16, FITEE AT EALE 2009 FHIA: 2009 F44 & HArwE N 39.3 Jikl; HizArEHKW S
FONAE L SE XM & H AR

2006 4, HEREFH R 8 i

2007 4, FREFHE 18 i,

2008 4, HIREFHE 30 Si.

WIER AT 54 2006, 2007, 2008, 2009 4F5E XA —, =, =, WF, BAEAPHAREIA.
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(2) FTEEI 7 R ELR NI R HN 2B 25 oK //INE, SMRZR B 42~ 158 2 30 K/ /)
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B b R x AR KTE Y ROUR, B IR ARG 5 A O ST B R 2 R L
PR T (x).

(1 B T (0) M, FFARRFEISERRE s

(2) BRARAR L S h 3R HE £ (X) R0 2 1 4% PR ELAT MO PR

@)&fuyjig,%ﬁa@>®$ﬁ%%m,ﬂu%%—&,&

R UAEZRP 70 B 2 3 SR e P, ki) RIWIRRR S ST E B 0k B AR 25 B L2
PAIEZ e

77



2020Q B H KR e

17 Hh REE

| @EINRL/TEZD |
Lo ks y = f(X) e o8 A, lEO8C, Hiy = F(X) kil x=g(y), WRxTC Py

{E, 75 Ah#FRAME—RERIEX R, WX =g(y) ~A— Yy NEZRRRE, My = f(X) Kk,

iafEy = f1(x),(xeC).

2. IRERBUAFAE ISR AT W8 SR BRI L F) — — ISR 5 1Y R B804 S R 2L
3. BRI A R B A AR e, BTGB T Y = X XK.
4. (1) 8 SO B R o A S R 8L

(2) 7y R BCH A SR B, HL S bR Bt 2 77 B

(3) R SN AR 70 3 B2 1 4 bR AN 7 S BR L

(4) Joi 391 BR B30FE BE AN 38 SO ANEAE S PR L

[ R3]0 ]
1 (1) y=x* (xeR) MRELHRE
(2) y=x* (x>0) HIREHR

(3) y=x* (x<0) MIREHR

I 2. B FHX) MBS T () =X R E B, T804 I 2
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4 y= (XERX¢—%)
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11 5. 3K &% y—XZ—jl (x€ (=1, +o0)) MEGREH R BB

Wl 6. sy = f(X) GRS, MR f(X)=c, chH%k ¢
A B RE AR B. &b — AN
C.EXH %I D. 3% 1]
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18 BAIRGZEES

| @EINRL/TEZD |
1. &E552H
2. FEAEAEN
3. T fREENE
4. TEREL TRERECS X HeR AL
5. BREUMMES. 1R LN

. 44U ={-1,-2,-3,-4,0}, %4 A={-1-2,0},B={-3,-4,0}, WA~B ( )
A. {0} B. {-3,-4} c. {-1-2} D. ¢
2. e A={-11}, B={x|mx=1, HAUB=A, WimmfEy ¢ >
A. 1 B. -1 ¢ 18-1 D. 18150
3. %;%%M:{(x,y)|x+y=0},N:{(x,y)‘x2+y2:O,XGR,yeR}, e ¢
A, MUN=M B. MUN=N ¢c. MAN=M D. M(N=g

4. OIS A={a, 4}, B={2, 4}, H ANB={4}, M AUB= ( )
A. {2, 4} B. {_2) 4} C. {_2) 27 4} D. {_47 29 4}

5. ForBERHIAE A ()

(AuC)Nn(BuC)
(AuB)N(AUC)
(AuB)Nn(BuC)
(AuB)NC

SRS

o

2 xERN, ANER kX —hkx+1>0 18/, W ABUETEEZ ()
A. (0, +oo) B. [0, +=)
C. [0,4) D. (0,4)

T a1, mUa+aila@B%/Ma%< )

A. O B. 2
¢ A b 3
a-1
8. #HRT x AN (14K x<k'+4 [IFRER M, NIXHEERFEH Kk, BfF ( )

A. 2€eM, 0EM B. 2¢M, 0gM C. 2eM, 0gM D. 2¢M, OEM

©

1
. EEIAER (X + y)(;+%) 2 OXMERIESEEL x, y fHRAL, U IESCH a Mf/MEN (
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A. 8 B. 6 C. 4 D. 2
10, ¥ f(X) = lg(x —1) g SRR ()

A. (2,400) B. (L+x) C. [1+00) D. [2,400)
11, FHIEEFR, fEX (8] (0, +oo) b2 48 ek £ it 2 ( )

A y=-x° B. y:% C. y:(%}x D. y =log, X

12, CHREy = a" B g0 5(9,2) , Wa iy ( )

A3 B. -3 C. log, 9 D.é
13, gy =X +X (1< X< 3) fryfpy e ( )
1 1 3
A. [0,12 B.[-=12 Cc. [-=,12 D [-12
[0,12] [ 2 1 [2 ] [4 1

14%§<%<0,EﬂTWK%ﬁ=

Datbv<abs @|al>|bl: @a<b; @9+%>2;
a

®a>b; ©2'>2".

oo T B RS 2

15 HERHCT(x) BT (3.43) . U F(x) HuRRHT AU

1.1
16, \J(3—7)% = ; (ZZ)Z +1og,9 = .

x?—4, 0<x<2

17. E%ﬂ&i&f(x):{ o , f(2) = ;45 f(x,)=8, Mix, =

18, S f(X) W : SHERITE X <X, B F(x)>f(x), Hf(x+x)=~f(x)f(x), S5

MRS, WA RET S A f(X) = (JE: R&E L% 00—
ERAIED

14 . . »
19%@4E§ﬁxym3;+gﬂ,ﬂméﬁx+%<m%emﬁ%,M§ﬁmmm@ma

=)
E

20.iﬁA:{x|x2+px+q:0},B:{x|qx2+px+1:0},ﬁqﬂ p,q=0, FEHEDOANB = J;

@(8B)NA={-2}. 5k p,qHfH.
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21. OIS A={x | 1<x<5}, B{x| ¥—2x—15<0}, C{x| —a<x<at3}.
(1) 3R AN B
(2) & CNA=C, 3K a BUETEH .

0. B e R g TV =X —B-a)x+2(1-a) (jrpacR)
(D et X s F0>0,
(o) gt T OO 2X=3 i x> 24m sy, k@ gy

23. T x A%, aX— (a+1) x+1<0.

Xe[Q }
24, P X" +ax+120 g% 2V JEmar, SR a /M.
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%5, E%m%l;’f&zf(x)=2x—%, Hf@)=3

(1) KamfE:
(2) A ek B A4 1k 5

(3) Fregi % f(X) 7E (1, +oo) L s ML Rk #? LR,

26. Wy = T (X) 258 UAE (0, +00) L s, I Hiw2
1
f(xy)=f(x)+ f(y), f(§j=l.

(1 k@) mfh.
(2) HAFESHm , H43 f(m) =2, R mE;

(3 MR F(X)+ F(2-%) <2, R xFIBUHETEFE.
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(s ]
*Leﬁaum=§—xm@%%%< )
Ay HOER B Hfy—x  C ASEREAUERR D H4y—x

*2. X =X —3= 0 MSEHURIEAE K Il ()

A. [-1,0] B. [0,1] c. [L2] D. [2,3]
*x%x3. ta>1, Mllog,,a. 0.2°. a® MANERZE( )

A 0.2* <log,,a<a® B. log,,a<0.2* <a®

C. log,,a<a% <0.2* D. 0.2* <a®® <log,,a

2
**&%Hwa§<L!Ma%Wﬁﬁﬁ%( )

2 2 2 2 2

K k5. WARRRE T (X) e O R, 4 xel 49 1, f(X)23k%, mlf(-2), f(r), f(-3)
BN )
A f(7)> F(=3)> f(-2) B. f(7)> f(=2)> f(-3)

C. f(7)<f(=3)< f(-2) D. f(7)< f(=2)< f(-3)

Kok 6. T4 U=AUB 5 m ANCE, AUB I n MEE. %5 ANBIEAS, M ANB [HICEAM

A (C )

A. mn B. m*tn C. n—m D. m—n
*kT. CHIEENR, £o A={X|x<3Ex>7},B={x|x<a}.# A nB= @ Ma fmEisE
( )

A. a>3 B. a=>3 C. a=>7 D. a>7

*ok8. U S SRR 7 (A T4, R Va,beS, HADES | iEk s LT MRS R HTN. &

TV 7 AR ST TUV =Z HVabceT . g8 Texg M, ¢ 4 Y2€V,
M R ()

A TNV B — A% TR R

B. TV &L H— % AL

C. TV difi B — A3 T B

D. T,V thig— A% T Feih Mt

**9. #U =R, A={x|a<x<b},qA={x|x>4mix <3}, Nla= b=

*k10. 50 HFAESINH . ZWIRFTES), |FAEDLSINT I, SIMHPTNEER 30 4, 2
NI EAEAT 25 4, WIS T — IS s 22 N BN
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*11. % A={14,x},B={Lx’} HANB=B, Mix=

ook 12, CLATRREL f(x)=1+|X|T_X(—2< x<2).
(1) 7 Bee B0 T AR i R 4L

(2) 1 12 pR 2 R

(3) FIH MRS iz R B (B I B i X [).

*k*13. #a, b, c>0 Ha(@a+b+c)+bc=4—23, K 2atbre f{IFH/MY

*kkok 14, KT ¢>0, HAEFESLH a, biHL 4a°—2ab+b’—c=0 HA¥ [2a+b|H KK, K

12 d e
a b c
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1 1
15 wEE f(X)==— ,
kK 15. Wk T(X) > 1

wirmEy T pam
@ e s T ) g (590 +0) oo,

@ sk T 2] oy,

2
Sk 16, CLAT F(X) =" + < (a>1)
X+1

(1) UEH BRHL £ () 7E (=1, +o0) oA pR %
()R T (X) = 058 R,
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